Test 2

1. Data  je relaciona šema R= ABCDE i  skup funkcijskih zavisnosti F = {A—>BC, AB—>D, AC—>E}.     (30 poena)

a) Koristeći aksiome Amstronga pokazati da važi  A—>E.

b) Koristeći algoritam zatvorenja skupa atributa pokazati da važi  A—>ABCDE.

c) Naći sve kandidatske ključeve na relacionoj šemi R  i objasniti zašto su oni KK.

2. Data je relacija        (30 poena)

zalihe_materijala(SIF_MAGACINA, SIF_MATERIJALA, NAZIV_MAGACINA, GRAD_MAGACINA, OPIS_MATERIJALA, JEDINICA_MJERE, KOLICINA)

a) Definišite parcijalnu funkcijsku zavisnost. Kada za neku relaciju kažemo da je u 2NF ?

b) Da li je relacija zalihe_materijala u 2NF ? Ako nije objasnite zašto i izvršite 2NF normalizaciju date relacije.

c) Objasnite anomaliju dupliciranja podataka i anomaliju unošenja na ovom primjeru .

3. a)    Šta su indeksi i čemu služe ?                         (20 poena)

b) Na primjeru objasnite pojam transakcije .

c) Šta je žurnal datoteka i čemu služi ?

d) Šta je konkurentni dostup? Na primjeru objasnite kako SUBP rješava problem konkurentnog dostupa.

Napomena : Test se radi 45 minuta. 

